

Wrocław, 30 listopada 2023 r.

**AKADEMIA WOJSK LĄDOWYCH
IM. GEN. TADEUSZA KOŚCIUSZKI
ul. Czajkowskiego 109, 51-147 Wrocław**

Sprawa nr: WNP/942/BN/2023

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO nr 2

ROBOTY WYKOŃCZENIOWE POLEGAJĄCE NA DOSTOSOWANIU POMIESZCZEŃ OCHRONY DO OBOWIĄZUJĄCYCH PRZEPISÓW DOTYCZĄCYCH OCHRONY OBIEKTÓW WOJSKOWYCH ORAZ ODŚWIEŻENIU I POPRAWIENIU ESTETYKI ISTNIEJĄCYCH POMIESZCZEŃ BUDYNKU NR 105 - powtórzenie

(Ogłoszenie w BZP nr 2023/BZP 00502859/01 z dnia 2023-11-22)

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm. - dalej ustawa Pzp.) udostępnia treść zapytań, które napłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz z wyjaśnieniami bez podawania źródła zapytania.

Pytanie nr 1:

Prosimy o dołączenie wersji edytowalnej SIWZ

Odpowiedź nr 1:

W wersji edytowalnej zamieszczono na platformie zakupowej załączniki do SWZ, które wykonawcy mogą wykorzystać do przygotowanie oferty.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się o obniżenie Gwarancji Należytego Wykonania umowy z 5 % na 3 % - obecna wskazana wartość procentowa, mając na uwadze szacowaną wartość zamówienia- jest zbyt wysoka, naraża Wykonawcę na dodatkowe -niewspółmierne do wartości zamówienia- koszty do oferty. Zamawiający mając na uwadze powyższe winien uwzględnić pozycję mniejszych Wykonawców na rynku zamówień publicznych.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie gwarancji należytego wykonania umowy.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że w tytule wadium wpłacanego w pieniądzu Wykonawca ma wpisać znak sprawy WNP/942/BN/2023 . W SWZ nie widnieje określenie tytułu przelewu..

Odpowiedź nr 3:

Tak, tytułem przelewu może być nr sprawy.

Odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ.

**PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ**

/podpis w oryginale/

.....
p. Justyna MIKOŁAJCZAK

Wyk. w 1 egz.
Wyk. Lidia BRZESKA tel. 261 658 666
Wrocław 30.11.2023 r.